

讓我們在雪梨世界青年日相見

教宗本篤十六世勉勵青年朋友們度過的非凡的信仰慶典，作充足的準備

2007年12月10日

教宗本篤十六世，向所有正在準備在近一年後，於2008年7月15至20日雪梨舉行世界青年日的全世界青年朋友們發表演說。他在2007年7月4日每週公開接見活動中，用以下溫暖的問候

之詞與充滿活力的鼓勵，談及這場信仰的喜事：

親愛的青年朋友們，

迄今一年後，我們將在雪梨世界青年日相見！我想勉勵你們妥善地為這場將會在你們的主教們、司鐸們、修士們、青年領導們以及彼此的陪伴中，度過的非凡的信仰慶典，作充足的準備。要充分地融入你們堂區的生活和熱心地參與教區的活動！如此一來，待明年7月我們相聚首時，你們能夠在心靈上對我們所信仰的，有更深一層的理解。

「當聖神降臨於你們身上時，你們將充滿聖神的德能，為我作證人直到地極」（宗徒大事錄一：8）。就如你們所知，這幾句耶穌的話，是2008世界青年日的主題。雖然我們只能想像當時當宗徒們聽到這些話的感受，但無疑地，他們所有的疑慮、困惑勢必因著對聖神的敬畏以及對渴慕聖神的到來而減緩。當他們聚集在所居住的

樓房(cf Acts 1:14)與瑪利亞及其他宗徒們，同心合意地專務祈禱時，他們體驗到聖神將徧徨、恐懼和分裂轉化為決意、希望和共融的大能。

這種敬畏與渴慕的感覺，也同樣可以形容我們在為雪梨相見，所作的準備的感受。對我們大多數人而言，這將是一次長途的旅程，但是，澳大利亞和當地居民，給我們熱情溫暖，有著綺麗風光的印象以及擁有古老原住民歷史和許多生機勃勃的城市和社區。我已經得知為使我們都能得到前所未有的體驗，當地的教區、政府以及許多澳大利亞年輕人們都齊心、非常努力地準備著。為此我向他們致上衷心的感謝。

世界青年日，不僅只是一項活動，也是靈修上深層革新的時刻。藉此所得的豐碩果實，將會為整體社會帶來益處。年輕的朝聖者們，充滿著祈禱的意願，盼望被聖言及聖事禮儀所滋養灌溉，希冀能藉由顯揚人類靈魂的美

好和指引我們成為「來自於基督之愛的表達和工具」(天主是愛通諭, 33)的聖神而轉變更新。

就是這種愛—基督的愛—為世界所期盼的。也因此許多人需要你“成為祂的證人”有一些你們的朋友，對於他們的生命，僅抱持著些許真正的目的。或許他們忙碌於徒勞無益的研究，以便進行數不盡的新實驗，也將他們帶來一起參加世界青年日！事實上，我注意到在反對世俗主義的浪潮中，有許多青年人，正在重新發現我們對於真正的美、善和真理的渴求。透過你們的見證，能在他們找尋天主精神的路途中，助上一臂之力。要勇敢地當那見證人！努力地傳播基督指引的光，那為所有生命帶來意義，使我們所有人都能享有永恆的喜悅和幸福的光。

我親愛的青年朋友們，直至我們在雪梨相見之日，願天主保祐你們。讓我們將這些準備活動都託付於耶路撒冷

之母、進教之佑。讓我們同她一起祈禱：「伏求聖神降臨，充滿信友的心，並在他們的內中，燃起祢愛的火焰。」

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
rang-wo-men-zai-xue-li-shi-jie-qing-
nian-ri-xiang-jian/](https://opusdei.org/zht/article/rang-wo-men-zai-xue-li-shi-jie-qing-nian-ri-xiang-jian/) (2026年2月22日)